Corrigé du sujet n° 12
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90) + os(gg) = cos(g) +sin(5g)-

Comme COS(%) >0 et sm(%) >0, ona:

On remarque que : cos(
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Répondre a la question posée, revient a montrer cette derniere égalité.
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On remarque que : sm(g) = COS(§ — g) = COS(TO)-
On a donc :
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= cos(i—g) COS(%) — sin(%) sin(%)
=(1- 2sin2(%)) cos(%) — 2sin( 10) cos( 7;)) sin(l%)
=(1- 4s1n2(%)) cos(%)

Ce qui revient & trouver la racine positive de I’équation suivante : 422 + 2z — 1 = 0, car cos(
us 5—1
Apres résolution, on trouve Sln(lo) V5 Y CQFD

Y
E)>0.



